

BURNING Wild™

Phoenix se uzdiže i donosi vruće dobitke u novoj Greentube igri [Burning Wild™](#) koja je od sada je dostupna na Arena online casinu. Uz očaravajuću modernu grafiku, ova igra sadrži dvije vrste Scattera te Wild simbole koji se šire po užarenim valjcima i povećavaju šanse za veličanstvene dobitke.

5 LINIJA

5 VALJAKA

SCATTER SIMBOLI

PROŠIRENI WILD SIMBOLI

DUPLANJE

VOLATILNOST: 2

Tema i priča

Radnja u [Burning Wild™](#) se temelji na klasičnim voćkicama uz dodatne simbole sedmica, Scattera i Wilda. Boje koje dominiraju igrom su uglavnom različite nijanse crvene i narančaste koje ujedno simboliziraju vatru. Igra se odlikuje naprednom grafikom sa modernim tehnologijama poput 3D grafike i sjene koji dodatno poboljšavaju doživljaj igranja. Glatka animacija u obliku gorećih lebdećih iskri je također ključna značajka u dizajnu ove igre, zajedno s glazbom i zvučnim efektima.



Pravila i igranje

U **Burning Wild™** igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a dobiti se isplaćuju na 5 dobitnih fiksnih linija. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola (izuzevši Scatter simbole) po liniji s lijeva na desno. Simboli Sedmica su najvrijedniji simboli u igri te je dovoljno spojiti minimalno 2 ista simbola Sedmica po liniji s lijeva na desno za ostvarivanje dobitka.

Simbol Zlatne zvijezde predstavlja prvi Scatter u igri i on se može pojaviti na bilo kojem valjku. Simbol Plave zvijezde je drugi Scatter i on se može pojaviti samo na valjcima broj 1, 3 i 5. Dobivanjem minimalno 3 Scattera se isplaćuje dobitak bez obzira na poziciju simbola na valjcima. Phoenix predstavlja Wild simbol. Pojavljuje se na valjcima 2, 3 i 4 i zamjenjuje sve ostale simbole osim Scattera. Ako postoji mogućnost dobitka, Wild simbol se širi preko cijelog valjka kako bi se ostvarile dobitne linije.

U igri se nalazi i značajka dupljanja. Igrači imaju 50/50 vjerojatnost za udvostručavanje svojih dobitaka. Nakon vrtnje koja završi dobitkom, potrebno je pritisnuti Dupljanje čime se pokreće značajka dupljanja. Moguće je odabrati jednu od dvije boje karte: crnu ili crvenu. Ako igrač pogodi boju sljedeće karte, udvostručuje svoj dobitak, a u protivnom ga izgubi.



Vatrena zabava čeka Vas uz [Burning Wild™](#)!

